

坚持“两手抓、两手硬”，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

2020年9月21日 星期一
农历庚子年八月初五
第2838期(总第3796期)

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038



Advertisement for '新天地' (New World) commercial real estate, featuring a logo and contact information.

Advertisement for '博纳·城市广场' (Bona City Plaza) real estate, listing various properties and a contact number.

Advertisement for '为有成就的济阳人' (For the accomplished Jiyang people) real estate, highlighting a specific property.

Advertisement for '济北口腔医院' (Jibei Oral Hospital), a dental clinic, with a photo of a smiling woman.

省委第九巡视组向济南市济阳区委书记反馈巡视情况

本报讯 近日,省委第九巡视组向济南市济阳区委书记反馈巡视情况,并向济南市委作了通报。省委巡视组副组长荀丽主持召开向济阳区委书记吕灿华的反馈会议...

大改革攻坚行动,加快推动“高质量中心城区”转型发展。二是牢固树立以人民为中心的发展思想,用心、用情、用力解决好群众反映强烈的突出问题...

根据省委统一部署,2020年5月7日至7月31日,省委第九巡视组对济阳区进行了巡视。巡视组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

荀丽强调,济阳区委要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强使命意识和政治担当,认真贯彻落实党中央关于统筹推进疫情防控和经济社会发展...

刘兴明指出,近年来,济阳区委聚焦“建设济南北部新城”奋斗目标,以党建为引领,围绕实业强区、科技兴区、协同发展三项重点...

程德智指出,济阳区委要把巡视整改作为重大政治任务,按照省委巡视组的反馈意见,坚定不移落实整改主体责任,立行立改、主动整改...

- ◆区委统战部专题学习《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》
◆区人大常委会开展党组理论学习中心组集中学习暨机关9月份主题党日活动 (见二版)

垃圾分类新时尚 贡献文明正能量

我区举办“抢抓战略机遇·提升济阳能级”2020济阳发展论坛

本报讯 9月20日,我区举办“抢抓战略机遇·提升济阳能级”2020济阳发展论坛,邀请专家学者共聚一堂,为济阳抢抓机遇、因势而谋、乘势而上...



上午主题演讲阶段,区委书记吕灿华首先代表区委、区政府向出席本次论坛的各位来宾表示热烈欢迎。他指出,本次论坛的主题是“抢抓战略机遇·提升济阳能级”...

吕灿华指出,本次论坛是一次探求真知的交流盛会,更是一次解放思想的重要契机,真诚期望各位专家学者、学者教授,为济阳发展号脉、传经送宝。全区各级各部门、广大党员干部要珍惜机会、认真聆听...

环’新格局——济阳的机遇与挑战”为题,从产业转型、企业精神培育、人才引进、技术创新、营商环境优化五个方面为我区高质量发展提出了思路与建议...

下午圆桌论坛阶段,来自德勤咨询政府与公共事务副总冯尧、山东省城乡规划设计院院长宋业利、山东大学规划和发展研究院院长余东华、山东财经大学区域经济研究院院长董彦岭...

全区紧密型医疗卫生共同体建设工作领导小组会议召开

本报讯 9月19日,全区紧密型医疗卫生共同体建设工作领导小组会议在区为民服务中心十一楼会议室召开...

区委书记吕灿华主持会议并讲话。他指出,紧密型医疗卫生共同体改革是一项惠及千家万户切身利益的系统工程,需要各部门、各单位通力协作,围绕医改目标任务,根据各自职责,全力做好配合...

到改革的作用,促进我区卫生健康事业快速发展。要强化协作,凝聚共同推进医共体试点建设的强大合力。各成员单位要按照职责清单,认真研究具体的落实措施...

我区组织收听收看2020山东省旅游发展大会工作会议

本报讯 9月17日,我区组织收听收看2020山东省旅游发展大会工作会议。区委书记吕灿华、区委常委、宣传部部长李莉,副区长牟晓丽在济阳分会场收听收看会议...

会议指出,加快全省文化旅游发展,是服务国家战略全局的责任担当,是推动全省高质量发展的务实举措,也是落实“一守六保三促”的有力抓手。要切实提站位、深认识,把握文化旅游发展新形势,抢抓机遇、抢占先机,以更大决心、更实举措,推动文化旅游育新机、开新局...

批标志性重大项目,注重因地制宜,强化需求导向,主动融入对接国家战略,认真落实“要素跟着项目走”机制,加快推进项目落地见效。要聚力优化全域旅游设施环境,更多在“快游”“漫游”上下功夫、想办法...

区领导察看重点民生项目

本报讯 9月18日,区委副书记、区长孙战宇察看重点民生项目推进落实情况。副区长李永军参加活动。孙战宇先后察看了澄波湖壹号小区、禧福凤凰城、闻韶街、回河街道石家村、滨河社区等处...

孙战宇主持会议并讲话指出,民生工程是与群众利益息息相关的民心工程,是群众最为关心、最需解决的热点问题,各级各部门要从对人民群众负责、提升政府公信力的角度出发,进一步增强责任感和紧迫感,抢时间、抓进度,保持项目建设的强劲态势...

会上,区政府办公室主任李振山通报了重点民生项目集中攻坚行动有关情况。(范倩楠)